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Opgave 1 — Wereld: Los Angeles en New York

Bestudeer bron 1 uit het bronnenboekje die bij deze opgave hoort.

De havens van Los Angeles en New York zijn belangrijke knooppunten in de
internationale goederenstromen.
Stelling: Van deze twee havens heeft New York het gunstigste achterland om
omvangrijke goederenstromen aan te trekken.

1 Geef de kaartnummers van twee thematische kaarten uit de atlas waarmee je
deze stelling kunt ondersteunen.

De containeroverslag groeit in Los Angeles sneller dan in New York.
2 Leg dit uit door in te gaan op recente ontwikkelingen in de mondiale

handelsstromen.

Je uitleg moet een oorzaak-gevolg relatie bevatten.

Los Angeles en New York zijn wereldsteden en hebben dus functies op
mondiale schaal.

3 Geef twee functies op mondiale schaal die New York wél heeft maar
Los Angeles niet.

Gebruik bron 1.
Los Angeles en New York zijn ook knooppunten in de internationale migratie.
Wel zijn er enkele opmerkelijke verschillen wat betreft de samenstelling van de
bevolking van deze twee steden.

4 Geef de ruimtelijke oorzaak voor het verschil in percentage Latino’s tussen deze
twee steden.

Gebruik bron 1.
De bron laat een verschil zien tussen het aandeel ‘African Americans’ in
Los Angeles en in New York.
5 Beschrijf met behulp van kaart 175D en E (52e druk: 160G en H) hoe dit verschil
mede is ontstaan.




Opgave 1 — Wereld: Los Angeles en New York

bron 1

Bevolking van Los Angeles en New York in 2000

Los Angeles
3.694.278 inwoners

overige

32.3% Latino’s

46,5%

Aziaten
10,0%

African
Americans
11,2%

vrij naar: U.S. Census, 2000

Bronvermelding

New York
8.008.278 inwoners

Latino’s
27,0%

overige
36,6%

Aziaten African
9.8% Americans
’ 26,6%

Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd.
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